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Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezessete 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu 

Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi 

realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número 

duzentos e sessenta e cinco da atual legislatura, com a presença dos Vereadores 
Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de 
Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi 
Rodrigues da Silva, Saulo César Dutra Lima Ferreira, Marcus Felipe Mercante 
Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente 

Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário 

da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi 

registrada nenhuma ausência. O Vereador Hugo Fernandes solicitou que fosse feito 

um minuto de silêncio em respeito ao falecimento do Sr. Fernando César Rossi, ex-

Vereador do Município de Miracema. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Salmo 01, Versículos de 01 à 06. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 14 de 

setembro de 2020. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo 

César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para o Secretário de 

Educação Municipal, Charles Magalhães, a toda a sua equipe pedagógica e aos 

alunos participantes, os parabenizando pelo excelente trabalho realizado e por todo o 

esforço para a melhoria da qualidade e do ensino, fruto das escolhas efetuadas, onde 

as ações que vem sendo desenvolvidas levou o Município de Miracema ao Primeiro 

Lugar no IDEB – Índice de Desenvolvimento de Educação Básica/2019. A crescente 

melhoria no atendimento aos estudantes das redes municipais e estaduais, o que com 

certeza refletiu no presente, nos proporcionando jovens melhores qualificados e mais 

bem preparados. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 02) Vereador Aimoré 

da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no 

sentido de que seja realizada a construção de uma caixa para limpeza, próxima ao 

Campo do América, na rede de esgoto localizada na Rua Nilo Peçanha. Deferido. 03) 

Vereador Saulo César Dutra Lima Ferreira - À Secretaria Municipal de Agricultura - 
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Convite para que compareça nesta Casa Legislativa para prestar esclarecimentos em 

relação às estradas vicinais do Município de Miracema. Deferido. 03) Vereador Saulo 

César Dutra Lima Ferreira - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Convite para 

que compareça nesta Casa Legislativa para prestar esclarecimentos em relação aos 

trabalhos da Secretaria Municipal de Meio Ambiente. Deferido. 04) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo e Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de 

que seja realizada a manutenção das entradas do Município de Miracema, com a 

realização das respectivas limpezas. Deferido. Continuando, o Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva esclareceu que a Comissão de Meio Ambiente poderia aguardar a 

visita do Secretário de Meio Ambiente para apresentar um relatório sobre a questão da 

venda de mudas que foi levantada pelo Vereador Saulo Dutra. O Vereador Saulo 

César Dutra Lima Ferreira esclareceu que o objetivo do convite ao Secretário é para 

sabermos do planejamento e das propostas para a Secretaria de Meio Ambiente, pois 

entende que essa Secretaria é muito importante para o Município. O Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que, dessa forma, podemos aguardar as 

explicações do Secretário para apresentar o relatório sobre o assunto. 05) Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que 

envide esforços a fim de que seja firmada parceria junto ao DETRAN, possibilitando a 

transformação da SAT 132 pertencente ao 25º CIRETRAN em Posto de Vistoria, e que 

haja em nosso Município uma cidade do transito, com realização de prova de direção 

veicular, clínica e demais benfeitorias. Dessa maneira a população terá atendimento 

todos os dias da semana facilitando assim a vida dos cidadãos de nossa Região e 

desafogando o atendimento no Município vizinho. Tal solicitação se deve ao fato de 

que,  o total de atendimentos de vistoria, conforme se depreende é insuficiente pela 

demanda. Deferido. 06) O Vereador Maurício Sant’Ana Soares, em conjunto com o 

Vereador Fabrício de Sá Xavier, solicitou uma Moção solicitou uma Moção de Pesar 

para familiares do Sr. Elbo de Assis Cortes, em virtude de seu falecimento. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. 07) O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares 

solicitou uma Moção de Aplausos para o Prefeito Municipal, o parabenizando pelo 

excelente trabalho realizado na Área da Educação, tendo em vista que o Município de 

Miracema conseguiu o Primeiro Lugar no IDEB/2019. Todos os Vereadores irão 
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assinar esta Moção. Continuando, disse que o atual Governo vem trabalhando desde 

o início do mandado em prol da educação e agora este trabalho foi reconhecido com a 

conquista do primeiro lugar no IDEB. 08) O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares 

solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. Fernando César Rossi, ex-

Vereador do Município de Miracema, em virtude de seu falecimento. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. 09) O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou 

uma Moção de Aplausos para o Médico Miracemense Dr. João Poeys Júnior, o 

parabenizando pelos relevantes serviços prestados como cardiologista e gerente do 

Pronto Atendimento e da Unidade de Internação do Hospital DF Star em Brasília. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador José Augusto Martins 

parabenizou o Prefeito Municipal, o Secretário Municipal de Educação e toda a equipe 

envolvida pela conquista do primeiro lugar no IDEB. 10) Vereador Hugo Fernandes 

solicitou uma Moção de Aplausos para o funcionário das Lojas Leader Magazine, o Sr. 

Carlos Sérgio Eiras da Cunha, o parabenizando pelos 25 anos de serviço, sempre 

atendendo todos com muito respeito, dedicação e comprometimento. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo 

destinado ao Pequeno Expediente. Inscrito o Vereador Saulo César Dutra Lima 

Ferreira para fazer alguns esclarecimentos. Com a palavra, após cumprimentar todos 

os presentes, esclareceu que espera que os bons resultados no IDEB continuem, pois 

a Educação é muito importante para o Município. Acrescentou que a Educação 

Pública não é vista com bons olhos, pois no geral vemos que os filhos dos políticos 

não estudam na rede pública e o Município de Miracema está mostrando que 

podemos ter uma educação pública de qualidade. O Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva parabenizou as palavras do Vereador Saulo Dutra, esclarecendo que Miracema 

também esteve em primeiro lugar no IDEB em um segmento e podemos perceber que 

tudo é questão de trabalho, assim quando trabalhamos duro conseguimos colher bons 

frutos, tendo o sonho de um dia ver a educação pública no mesmo nível da educação 

privada. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal: 01) Projeto de Emenda à Lei Orgânica 

Municipal que Altera o artigo 50 da Lei Orgânica do Município de Miracema. Autoria: 

Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, Maria Alessandra Leite Freire, 

José Augusto Martins e Carlos Magno da Silva Peres. O Vereador Hugo Fernandes 
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esclareceu que estamos fazendo um trabalho de atualização de todo o Regimento 

Interno da Câmara Municipal, entretanto precisamos votar algumas questões em 

separado e uma destas questões é em relação à Presidência da Câmara Municipal. O 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que existe uma Emenda ao referido 

Projeto. Foi apresenta a seguinte emenda a) Emenda Modificativa: Altera o Art. 1º e 

seus incisos que passam a ter a seguinte redação: “Art. 1º Altera o art. 50 da Lei 

Orgânica do Município de Miracema que passa a ter a seguinte redação: “Artigo 50 – 

O mandato da Mesa será anual, vedada a recondução de seus membros para o 

mesmo cargo durante a legislatura”.” Autoria: Vereadores Marcus Felipe Mercante 

Linhares, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Maurício Sant’Ana 

Soares e Genessi Rodrigues da Silva. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares 

esclareceu que o objetivo da emenda é dar mais oportunidades aos Vereadores para 

que possam ser escolhidos quatro Presidentes durante o mandato. O Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo disse que a Democracia é para todos, assim acredita que a 

Emenda ao Projeto não deveria ser dessa forma, pois um bom Presidente poderia ter 

o direito de ser reconduzido ao cargo. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que 

possui o objetivo de finalizar a atualização do Regimento Interno na nossa Legislatura, 

dessa forma, precisamos chegar ao consenso sobre esse assunto. O Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares solicitou a mudança da redação da Emenda ao Projeto, 

com o objetivo de vedar a recondução apenas do Presidente e do Vice, assim teremos 

quatro Presidentes durante o mandato, esclarecendo que todos os Vereadores 

almejam ser Presidente da Câmara. A alteração da redação foi aceita por todos os 

autores da Emenda, ficando a Emenda com a seguinte redação: a) Emenda 
Modificativa: Altera o Art. 1º e seus incisos que passam a ter a seguinte redação: “Art. 

1º Altera o art. 50 da Lei Orgânica do Município de Miracema que passa a ter a 

seguinte redação: “Artigo 50 – O mandato da Mesa será anual, vedada a recondução 

do Presidente e do Vice-Presidente para o mesmo cargo durante a legislatura”.” Por 

fim, o Vereador Hugo Fernandes esclareceu que no futuro poderíamos pensar na 

criação de um fundo para a Câmara Municipal, assim daria a oportunidade de 

economizarmos um dinheiro para a construção de uma sede própria. Continuando, o 

Vereador Presidente colocou a Emenda ao Projeto em votação. Com um voto 

contrário, do Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, e os demais votos favoráveis, a 
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Emenda Modificativa foi aprovada. A seguir, o Vereador Presidente colocou o 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal em votação. Com um voto contrário, do 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, e os demais votos favoráveis, a Projeto de 
Emenda à Lei Orgânica Municipal foi aprovada em primeira votação. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 21/09/2020, às 17 horas. Nada mais havendo 

eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 17 de setembro de 2020.
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